
VISUAL 
 
O visual masculino é um assunto que pode dividir a opinião 

feminina. Algumas pesquisas têm estudado o assunto, mas não chegam a 
um consenso porque o favoritismo varia de acordo com a cultura e o 
momento social. Na Inglaterra, por exemplo, os homens que utilizam o 
estilo “barbudo” costumam fazer mais sucesso, já na Nova Zelândia as 
mulheres tem preferência pelo os homens de barba feita. Aqui no Brasil 
pesquisas mostram que as mulheres gostam mais da barba por fazer. A 
justificativa do público feminino brasileiro para justificar essa preferência 
está no fato de que assim, os homens deixam de apresentar uma 
aparência juvenil (pouco confiável) e passam a ter um ar mais 
“masculino”, mais confiável.  Entretanto, elas afirmam também que todo 
o homem deve saber o momento de aparar a sua barba, mantendo-a num 
cumprimento que elas consideram ideal. Segundo as brasileiras, ter uma 
barba densa costuma ser atraente, mas se forem cumprida como “Papai 
Noel” ela perde todo o seu encanto. 

 
Tarefa 

 O professor Hugo, conhecido também pelo visual barbudo, costuma 
atender as exigências do público feminino (mais especificamente a 
exigência da excelentíssima senhora Perlin) e mantém sua barba por fazer 
num cumprimento ideal. Contudo, essa não é uma tarefa muito fácil e 
exigiu, por parte do professor, uma pesquisa minuciosa sobre o padrão de 
crescimento dos pelos faciais ao passar de cada dia. Então ele mapeou 
esse crescimento de acordo com o seguinte esquema: 
 

 
 

Ele descobriu que após fazer a barba (deixá-la com tamanho zero), 
em 24 horas (1º dia) ela já havia crescido 05 milímetros. Após quatro dias 
(4º dia) a barba havia crescido 17 milímetros, após uma semana (7º dia) a 
barba havia crescido 26 milímetros, após duas semanas (14º dia) a barba 
havia crescido 40 milímetros. Por fim, ele descobriu que após duas 
semanas a barba sempre cresce 01 milímetro por dia. Toda essa dinâmica 
lhe permite identificar quantos dias ele precisa para que sua barba possa 
chegar ao tamanho ideal de acordo com o pedido de sua esposa. Sendo 
assim, se o professor Hugo possui um compromisso importante marcado 



para uma data “x”, ele é capaz de saber quantos dias antes do 
compromisso precisa fazer sua barba para que a mesma atinja o 
cumprimento solicitado pela sua esposa. 
  

Entrada 
A entrada é composta por vários conjuntos de teste. A primeira 

linha de um conjunto de teste contém um número inteiro C que indica o 
cumprimento ideal, em milímetros, que a barba deve alcançar. O final da 
entrada é indicado por C=0. 
 

Saída 
 Para cada conjunto de teste da entrada, seu programa deve 
produzir duas linhas de saída. A primeira linha deve conter o identificador 
do conjunto de teste no formato “Teste n”, onde n é numerado a partir de 
1. A segunda linha deve apresentar o número mínimo de dias que serão 
necessários para alcançar o cumprimento de barba especificado. 

 
Exemplos 

Entrada: 
12 
 
1 
 
5 
 
100 
 
53 
 
0 
 
Saída: 
Teste 1 
3 dia(s) 
 
Teste 2 
1 dia(s) 
 
Teste 3 
1 dia(s) 
 
Teste 4 
74 dia(s) 



 
Teste 5 
27 dia(s) 

 
 

Restrições de Entrada 
 Não há restrições de entrada. Considere que o usuário sempre 
entrará com valores adequados para o problema proposto. 

 


